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УФНС РОССИИ ПО ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ 

 

ПАМЯТКА  

по порядку представления и заполнения уведомления                    

об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей                                

по налогам, сборов, страховых взносов  
 

Единый налоговый счет (ЕНС) — это виртуальный 

кошелек налогоплательщика, где учитываются начисления 

и поступления налогов и взносов.  

В связи с применением с 01.01.2023 ЕНС изменились 

сроки отчетности и уплаты налогов, они стали едиными: 

отчетность предоставляется не позднее 25-го числа 

месяца, уплата производится не позднее 28-го числа 

месяца. 

Введены новые правила уплаты единым платежом налогов, 

сборов и взносов и формы отчетности. Если 

установленный срок подачи декларации позднее уплаты, в 

налоговый орган необходимо направить уведомление об 

исчисленных суммах (причем, оно может быть одно по 

всем налогам и всем обособленным подразделениям).  

Уведомление содержит всего 6 реквизитов: КПП,  ОКТМО, 

КБК, отчетный период, отчетный год и сумму 

исчисленного налога. 

Уведомление необходимо для распределения 

перечисленных сумм Единого налогового платежа по 

соответствующим налогам. 

https://www.nalog.gov.ru/rn38/ens/


Исправить ошибку, допущенную в уведомлении легко 

Если неверно указана сумма обязанности, то представляется 

уведомление с теми же реквизитами с верной суммой. 

Если неверно указаны иные реквизиты, то в уведомлении по 

ранее указанным реквизитам обязанности проставляется сумма 

«0» и новая обязанность с верными реквизитами. 

Сервис «Часто задаваемые вопросы»                                

на сайте ФНС России 

https://www.nalog.gov.ru/rn38/service/kb/?t1=1028/ 

https://www.nalog.gov.ru/rn38/service/kb/?t1=1028


Распределение перечисленных сумм ЕНП  

Уведомление необходимо для распределения перечисленных 

сумм Единого налогового платежа по соответствующим 

налогам. Отсутствие уведомления не позволит своевременно 

осуществить эти действия, что приведет к начислению пени.  

Суммы обязательств налогоплательщика погашаются исходя из 

того, что он указал в декларации или уведомлении. При этом 

сначала будет погашена недоимка начиная с налога с более 

ранним сроком уплаты, затем обязательства с текущим сроком 

уплаты, после этого пени, проценты и штрафы. Если средств 

недостаточно и сроки уплаты совпадают, то единый налоговый 

платеж распределится пропорционально суммам таких 

обязательств. 



Памятка по заполнению Уведомлений 
https://www.nalog.gov.ru/rn38/taxation/debt/memo_am
ounts_taxes/ 
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